
18/09/2024

Χαλκίδος Χρυσόστομος: Η αγωγή της Αγίας 
Σοφίας και των θυγατέρων της αποτελεί ζητούμε 
στην εποχή μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με λαμπρότητα και πληθωρική συμμετοχή ευσεβών 
χριστιανών, πανηγύρισε το εσπέρας της Δευτέρας 16 
Σεπτεμβρίου 2024 ο Ενοριακός Ιερός Ναός της Αγίας Σοφίας, 
στην συνοικία Ξηρόβρυση Χαλκίδος, με την Αρχιερατική 
Χοροστασία, κατά τον Μεγάλο Πανηγυρικό Εσπερινό, του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου και 
την συμμετοχή Ιερέων των Αρχιερατικών Περιφερειών 
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Χαλκίδος και Διρφύων.

Στο κήρυγμά του προς τους πιστούς ο Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος αναφέρθηκε 
στην θεοπρεπή αγωγή, που παρείχε η Αγία Σοφία στις παρθενομάρτυρες θυγατέρες 
της Πίστη, Ελπίδα και Αγάπη και επεσήμανε ότι αυτού του είδους η αγωγή ή η 
αγωγή γενικώς, στις μέρες μας, αποτελεί ζητούμενο.

Στην Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος που ακολούθησε, συμμετείχαν πάρα πολλοί 
χριστιανοί, ενορίτες ή προσκυνητές των Αγίων, μεταξύ των οποίων ο Βουλευτής 
Ευβοίας κ. Αθανάσιος Ζεμπίλης, η Δήμαρχος Χαλκιδέων κ. Έλενα Βάκα, 
πλαισιούμενη από Αντιδημάρχους και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, οι πρώην 
Βουλευτές κ. Άγγελος Πνευματικός, μεγάλος ευεργέτης της Ι. Μητροπόλεως και κ. 
Ουρανία Παπανδρέου – Παπαδάκη, ενώ όλοι οι προσκυνητές έλαβαν μετά το τέλος 
της Λιτανείας ευλογημένο φαγητό-πανηγύρι, το οποίο ετοίμασαν οι πολυάριθμοι 
και πρόθυμοι εθελοντές και εθελόντριες της Ενορίας.

Τους ύμνους της Εορτής έψαλλε Βυζαντινός Χορός Ιεροψαλτών, τον οποίον 
απάρτιζαν καθηγητές και μαθητές της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
μας Μητροπόλεως, με επικεφαλής τον διευθυντή της Σχολής κ. Δήμο Τσίμπο.

Ανήμερα της εορτής, Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2024, στον ίδιο Ι. Ναό έλαβαν χώρα ο 



Όρθρος, η Αρχιερατική χοροστασία και η Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου κ. Χρυσοστόμου, ενώ εκκλησιάσθηκε και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λιβύης κ. Γεννάδιος εκ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας.

Τον θείο λόγο προς τους εκκλησιασθέντες, μεταξύ των οποίων και ο Λιμενάρχης 
Χαλκίδος Πλοίαρχος κ. Κωνσταντίνος Φλουρής, κήρυξε ο αρχιμ. Νεκτάριος 
Ευγενικός-ιεροκήρυκας.

Το ιερό αναλόγιο διηκόνησαν οι ιεροψάλτες κ. Κυριάκος Ναούμ και Αντώνιος 
Μπακάλης, ενώ το σύνολο των ι. ακολουθιών μεταδόθηκε απευθείας από τον 
ραδιοφωνικό σταθμό της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος (97,7fm).

Λίγο πριν το «Δι’ ευχών», ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος ευχήθηκε πατρικά σε όσες και όσους φέρουν τα ονόματα των Αγίων 
και ευχαρίστησε τον εφημέριο της Ενορίας, ιερομόν. Καλλίνικο Καραπέτη και 
όσους συνέβαλαν, με κόπο και ανιδιοτέλεια, στην άρτια διεξαγωγή του εορτασμού.
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